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Bomnpoc |

MMeeTcs JIM B OpraHusanmy MeHio?

A) Aa, 1A BCeX BO3PACTHBIX MPYIIT ¥ PEKHUMOB (GYHKLHOHUPOBAHMS OpraHW3aLIN

b) na, HO Ge3 yueTa BO3PACTHBIX Ipyni

MUILEBBIE ajaeprun)?

B) Her

2 |BbIBELIEHO JIM LUKIMYHOE MEHIO TS 03HAKOMICHHMA poauTeneli u aerei?
A) na 4
5) HeT

3 |BbIBEILEHO JIM eXeIHEBHOE MEHIO B YIOGHOM TS 03HAKOMITCHHS poaMTeneit u aereit mecre?
A) na 4
B) Her

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 6107
IA) 1@, IO BCEM JHSM A4
5) HeT, UMEIOTCS OBTOPbI B CMEXKHbIE THHA

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbIe 6r01a 1 NPOAYKThI
A) 11a, 110 BCEM THSIM 4
b) HET, UMEIOTCS TOBTOPKI B CMEXKHBIE THU

6. |COOTBETCTBYET /¥ PErNIAMEHTHPOBAHHOE LUKIINIHEIM MEHIO KOJIHYECTRO NPUEMOB TUILHU PEKUMY
(byHKIMOHHPOBaHKS OpraHu3aun?
A) na 4
b) HeT

7. |EcTb v B OpraHu3almu NpuKas O CO3MaHNM 1 nopsiake paboThl OpakepaXkHONH KOMUCCHI?
A) na g
B) HeT

8 [OT Beex J1u mapTHii OPUrOTOBIEHHBIX OGJII01 CHUMAETCS Opakepax?
A) na 4
) Her

9 [BbisBasiuch 1 GaKThl HE TOMyCKa K PeaNU3aLiy 6o 1 NPOJYKTOB 1O pe3ysibTaTaM paboThl Opakepa)HOi

OMUCCHY (38 NEPUOJ He MEHEE Mecsla)?

IA) Her 4
b) na

10 |Cosnank! 11 yCIOBHS 1St OPraHU3aLM) TUTAHNUA AETEH C Y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310pOBBs (CaxapHsIii nuader,

A) na

4

b) ver




